

@高新人

高新区环保“铁军”向你汇报!



高新区居民朋友们:

当你在绿树成荫的绿谷公园里、碧波荡漾的天健湖边散步时,当你仰望星空,看到繁星闪烁时,你能否感觉到,你所生存的这片空间,天越来越蓝、水越来越清、城市越来越宜居,我们的家园高新区,正变得越来越美丽!而这一切都有您为环境保护工作所做出的牺牲和奉献。在新春佳节即将来临之际,我们向您表示衷心感谢!

2017年,在管委会的坚强领导下,在各级领导关心支持和广大群众积极参与下,高新区环保人秉承“下真决心,动真手段,要真效果”的信念,在365个日夜里,排查各类污染源**14362**家次,督促整改问题**2420**个,完成上级交办整改问题**221**个,共下发**364**份责令整改通知书;清理生活垃圾**114795**立方米,混合垃圾**149643**立方米,取缔废品收购站**84**个,清除旱厕**92**座,清理私搭乱建**2546**处;全年不间断开展“零点夜查+晨查”行动,副县级及以上领导带队夜查累计出动**304**人次,科级领导带队夜查累计出动**579**人次(覆盖全区科级干部),累计出动车辆**1200**余台次,参与夜查工作人员**5000**余人次,检查各类地点**3600**余处。

全区上下齐心协力,众志成城,PM10年均浓度同比下降**8.7%**;PM2.5年均浓度同比下降**7.6%**;区空气质量优良天数达到**196**天,相比2016年增加**36**天,相比190天的目标多**6**天;圆满完成了各项环保工作任务。



市民朋友们,党的十九大提出“牢固树立新发展理念,坚决打好污染防治攻坚战,推动形成人与自然和谐发展现代化建设新格局”。为我们明确了方向,指引了道路。新的一年,高新区将抓好大气、水、土壤生态环境治理,着力保护蓝天、绿地、清水。紧扣“新型城镇化建设、产业发展、开放创新、生态建设”四项重点工作,构建节约资源和保护环境的空间格局、产业结构、生产方式、生活方式,切实让人民群众不断感受到生态环境的改善,着力提升发展质量,打造美丽高新。

保护环境不仅仅是一个口号,更应该转化成一种生活理念、生活方式和行为准则。良好的生态环境是人类赖以生存的基本条件,环境污染、生态破坏与我们的关系不会因为男与女、老与少、官与民、富有与贫穷而有所“亲近或疏远”,它关系到每一个人的切身利益!保护环境需要我们知行合一,行动起来,从我做起,从身边的小事做起,在全社会形成“保护环境,人人有责”的良好社会风尚。每个人都应成为环境保护的宣传者、推动者、实践者,自觉节俭消费,崇尚绿色生活。在此,我们倡议:

- 1.环保在心中:积极树立环保意识,把保护环境当作自己分内应当的事情,从小事做起,从身边做起。
- 2.环保在口中:向朋友、同事和周围的人广泛宣传保护环境的重要意义,积极营造全民环保的氛围。
- 3.环保在手上:节约每一滴水、每一度电、每一张纸、每一粒粮;拒绝或少用一次性用品,遏制白色污染。
- 4.环保在脚下:积极倡导低碳出行、绿色出行,使用清洁能源,减少废气排放,保护大气环境。

5.环保在行动:不烧有烟煤、劣质煤,不焚烧垃圾和枯枝落叶,不燃放烟花爆竹,不乱排乱放油烟和污水。

我们共同生活在同一片蓝天下、同一方热土上。我们既是生态文明的建设者,更是生态环境的受益者。让我们携起手来,用自己的行动和付出,为了高新区碧水蓝天,为了我们自己的美好家园贡献力量。

郑州高新区

环境污染防治攻坚战指挥部办公室
2018年2月8日

沟赵办事处举行环境污染治理工作点评会 落实秋冬季攻坚任务 推动空气质量持续改善

本报讯 2月2日上午,沟赵办事处召开环境污染治理工作点评会,网格员、专管员、环保所全体人员参加了此次会议。

会议传达了高新区关于严格落实秋冬季攻坚任务,确保空气质量改善的通知,点评了“两支队伍”上月工作开展情况,公布了月评比结果,安排部署了近期工作重点。会

议强调,一要提高认识,增强环保工作的责任感和使命感,切实加强管控,坚持污染防治常抓不懈。二要强化督查,突出重点,严格执行标准,敢于较真碰硬,坚持铁腕治污,始终保持环境监管高压态势。三要加强防范,做好节前安全工作,树立大局意识,切实履行好环保责任。

记者 孙庆辉

石佛办事处扎实推进污染企业督查整治工作 坚持每日督导 确保整改到位

本报讯 为加快推进高新区大气污染防治工作进度,巩固环境保护工作的阶段性成果,近期,石佛办事处加强对辖区内中小企业及沿街商铺的环评督查力度。

工作人员在巡查百炉屯时发现一些企业仍存在喷漆、污水排放等现象,办事处安排专人负责,坚持每日督导,确

保涉事企业按要求整改到位。在排查化工路两侧沿街商铺时发现部分商铺存在门前垃圾淤积、杂物乱堆放及占道经营等现象,工作人员现场要求违章商家及时清理杂物及垃圾,并对其进行了宣传教育,在工作人员的督导下,各商户纷纷表示会积极配合环保督查工作。 记者 孙庆辉

枫杨办事处落实建筑工地扬尘治理工作 强化日常巡查 严控扬尘污染

本报讯 针对近期天气寒冷、扩散不利的大气条件,枫杨办事处高度重视并积极落实建筑工地管控措施进展情况。2月2日,枫杨办事处对辖区内的建筑工地进行全面巡查,并重点对涉及土石方作业和拆迁施工的项目工地进行严格巡查。巡查中,办事处针对工地是否严格落实“封土

令”要求、黄土覆盖是否完善、道路冲洗是否“留黄”等情况进行督导,同时对建筑工地进出车辆和门前道路的清洗进行严格要求,避免出现带泥上路,污染道路的情况。检查过程中发现,辖区内仍有部分工地出现黄土裸露的现象,办事处已当场责令其停工整改。 记者 孙庆辉

梧桐办事处持续开展“全城清洁”行动 改善辖区卫生状况 提升居民生活品质

本报讯 2月2日上午,梧桐办事处在主要领导的带领下,办事处工作人员、社区、公共单位,共计270余人参加“全城清洁”活动。

此次活动从8点40分开始,历时两个半小时,清理生活垃圾8余立方、杂物堆放5处、小广告20余处、混合垃圾10余方,出动奔马车及人力三

轮5辆,清理占道经营1处、突店经营1处,规范非机动车乱停乱放350余辆,清理沿街晾晒7处,达到了全员参与、共同创卫的效果。

通过此次“全城清洁”活动的开展,辖区卫生状况得到明显改善,有效提高了辖区居民的生活环境。

记者 孙庆辉 文/图